

**Rettificazione del regolamento (CE) n. 611/2005 della Commissione, del 20 aprile 2005, recante modifica del regolamento (CE) n. 823/2000 relativo all'applicazione dell'articolo 81, paragrafo 3, del trattato a talune categorie di accordi, di decisioni e di pratiche concordate tra compagnie di trasporto marittimo di linea (consorzi)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 101 del 21 aprile 2005)

A pagina 11, la firma è sostituita dalla seguente:

anziché: «Per la Commissione  
Neelie KROES  
Membro della Commissione»

leggi: «Per la Commissione  
José Manuel BARROSO  
Presidente».

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506045/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.